



GUVERNUL ROMÂNIEI



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE
ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

www.mdrap.ro

Cabinet Ministru

Nr. 5381 / D.R.P.
Data 02.06.2014

Nr. 26263/MDRAP/28.05.2014

Către: Guvernul României – Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

Domnului Ministru delegat pentru Relația cu Parlamentul, Eugen NICOLICEA

Referitor la: Interpelarea domnului deputat Valerian VREME, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 1317B/2014

Stimate domnule Ministru,

Vă transmitem, anexat, răspunsul la interpelarea domnului deputat Valerian VREME, referitor la necesitatea reabilitării DJ 119 Onești-Gura Văii-Dumbrava, județul Bacău.

Cu stimă,

**VICEPRIM-MINISTRU,
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE**

LIVIU NICOLAE DRAGNEA





Nr. 26263/MDRAP/28.05.2014...

Către: Parlamentul României – Camera Deputaților

Domnului deputat Valerian VREME

Referitor la: Interpelarea dumneavoastră înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 1317B/2014

Stimate domnule deputat,

Urmare a interpelării formulate de dumneavoastră referitor la necesitatea reabilitării DJ 119 Onești-Gura Văii-Dumbrava, județul Bacău, vă aducem la cunoștință următoarele:

În prezent, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice coordonează Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 28/2013, cu modificările și completările ulterioare. Acest Program stabilește cadrul legal pentru implementarea unor proiecte de importanță națională, care susțin dezvoltarea regională prin realizarea unor lucrări de infrastructură rutieră, tehnico-edilitară și socio-educativă.

În conformitate cu Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 28/2013, consiliile județene sunt cele care întocmesc, pe baza criteriilor de prioritizare și în urma consultării autorităților publice locale, listele cu propunerile de finanțare a obiectivelor de investiții în continuare și noi, cu încadrarea în suma comunicată de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

Ulterior, în conformitate cu prevederile art. 9 alin. (6) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 28/2013, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice centralizează propunerile de finanțare transmise de către consiliile județene, iar în baza datelor deținute și a analizelor proprii de specialitate, întocmește lista finală de obiective propuse spre finanțare, listă care se aprobă prin ordin al viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice.

Menționăm că Lista obiectivelor de investiții finanțate în anul 2014 în județul Bacău a fost deja aprobată prin Ordin al viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice în baza propunerilor transmise de Consiliul Județean Bacău, în acest an fiind alocată de la bugetul de stat suma de 439.065,59 lei, pentru obiectivul "Reabilitare și modernizare DJ 119, tronsonul Sărata-Nicolae Bălcescu km 1+680-9+300, județul Bacău".

De asemenea, menționăm că, în baza acordurilor internaționale cu Fondul Monetar Internațional, Banca Mondială și Comisia Europeană, prioritizarea în anul 2014 are ca prim criteriu stadiul fizic de realizare al obiectivelor de investiții. Astfel, sunt prioritare pentru finanțare obiectivele de investiții cu stadiu fizic peste 60% din domeniile alimentare cu apă și canalizare și cele cu stadiu fizic peste 70% din domeniile de drumuri și poduri. După finanțarea tuturor obiectivelor conform criteriilor de prioritizare menționate mai sus, pot fi propuse la finanțare alte obiective de investiții în continuare înscrise în Program precum și obiective de investiții noi. Însă, având în vedere că sumele prevăzute în bugetul de stat sunt insuficiente pentru finanțarea tuturor obiectivelor de investiții începute în anii anteriori și preluate în Programul național de dezvoltare locală, recomandăm să fie analizată și posibilitatea accesării de fonduri structurale în perioada de programare 2014-2020 pentru finanțarea obiectivului de investiții „Reabilitare DJ 119 Onești-Gura Văii-Dumbrava, județul Bacău”.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își exprimă, și pe această cale, totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

**VICEPRIM-MINISTRU,
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE**

LIVIU NICOLAE DRAGNEA

